



ERRATA 1

EDITAL PPGEP 2/2016

O Programa de Pós-Graduação em Geografia do Pontal (PPGEP), da Faculdade de Ciências Integradas do Pontal (FACIP), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), vem por meio deste **retificar o Edital PPGEP 2/2016** – Edital para seleção para alunos regulares na modalidade Curso de Mestrado Acadêmico para o ingresso no primeiro semestre de 2017, sendo:

- **No item 4.1, onde se lê:**

“A inscrição deverá ser realizada presencialmente na secretaria do Programa de Pós-Graduação em Geografia do Pontal, de segunda-feira a sexta-feira, nos horários das 13:30 horas às 16:30 horas; ou via Correios (com aviso de recebimento, e como data de postagem não posterior ao prazo de encerramento das inscrições)”.

LEIA-SE:

“A inscrição deverá ser realizada presencialmente na **secretaria da Direção da FACIP/UFU (situada no segundo andar do Bloco C, Campus Pontal, FACIP – UFU, Ituiutaba-MG)**, de segunda-feira a sexta-feira, nos horários das 13:30 horas às 16:30 horas; ou via Correios (com aviso de recebimento, e como data de postagem não posterior ao prazo de encerramento das inscrições)”.

- **No item 4.5, onde se lê:**

“O período de inscrições será do dia 1 a 4 de novembro de 2016, das 13:30h às 16:30 h, na Secretaria do PPGEP (Sala D 300 – Bloco D, Campus Pontal, FACIP – UFU, Ituiutaba-MG)”.

LEIA-SE:

“O período de inscrições será do dia 1 a 4 de novembro de 2016, das 13:30h às 16:30 h, na Secretaria **da Direção da FACIP/UFU (Sala da Secretaria da Direção da FACIP – Bloco C, Campus Pontal, FACIP – UFU, Ituiutaba-MG)**”.

Ituiutaba, 28 de outubro de 2016.

Vitor Koiti Miyazaki
Coordenador do PPGEP
FACIP/UFU